

裕达国贸附近出现不明飞行物?

张先生街头试相机,拍到圆盘状物体是 UFO,还是鸽子? 朋友们议论纷纷

□晚报记者 徐富盈/文 廖谦/图

本报讯 市民张先生在街头试相机,到家后才发现,照片上竟出现多个圆形的不明飞行物。昨日,张先生把他的5张照片拷到电脑上,让众人观看,大家争来争去,也没弄明白照片上的不明飞行物到底是啥。

张先生是摄影爱好者,6月12日,他刚买了新相机,带着儿子在嵩山路科技馆附近玩儿,17时55分到57分,他随手对着西北侧天空拍了10张。

“前夜,我选照片给外地的朋友传时,无意中看到照片中裕达国贸楼侧,有几个圆形的不明飞行物,十分像 UFO,呈现由下向上的弧形运动轨迹。”

他还在照片上写下了注解:第一张(55分),左上方有个小点(放大后成圆形);第二张(56分),小圆点移动到裕达楼顶左上方;第三张(56分),小点向下移动,其左后方出现了两个圆点,后中部出现一圆盘状物体;第四张(56分),两个小点消失,房顶物体还在下移,变大变模糊;最后一张(57分),物体消失。

在场的摄影爱好者马先生说,裕达国贸南侧有几个家属院养了很多鸽子,他以前也在附近拍过照片,照到不少鸽子。“张先生照片中的几个圆点,看着是圆形的,可能是鸽子在空中时,身体被光线反射造成的视觉错位。”但他的话只得到部分人认可,到昨日19时,大家的争论还在继续。



装着 20 万现金的手提袋落在出租车后座上 发现它的人都没动歪心眼儿

的哥是荥阳人,借债十几万买出租车才跑了一个月 乘客是电台的,当即拨打了交通广播热线寻找失主 借钱做生意的失主,拿着失而复得的20万说不出话来

□晚报见习记者 王晋晋 张璇/文 晚报记者 马健/图

20 万元现金摆在眼前,对于一个欠债十几万元的人来说,真是一个不小的考验。

昨晚,出租车司机任中华在面临这样的考验时,作出了一个令人佩服的选择:立即拨打 110 报警,把从天而降的 20 万归还了失主。

20 万现金遗忘在出租车上 “我刚开出租一个月,对郑州的路线不熟。我不收你车钱,你换辆吧!”昨日 18 时 40 分许,林女士拎着皮包和一白色手提袋拦下一辆红色出租车,刚上车不久,却被车主告知路线不熟,让她换辆车。

“不好,装有 20 万块钱的手提袋忘车上了……”下车后的林女士猛然想起来,刚从朋友那里借来做生意的钱丢了,她立刻打 110 报

警。司机和记者双双报了警 “这是谁落下的东西?”18 时 45 分许,河南广播电台记者张林和三个朋友刚拉开车牌号为豫 AT3013 的出租车车门,就看见一个白色的手提袋躺在后座上。听到张林的话,司机任中华赶紧回头吩咐:“这可能是前面乘客落下的,你们别动,先报警。”张林表示自己是记者,

并非拨打交通广播的热线寻找失主。任中华后来表示,自己当时无法确定张林的身份,就马上拨打了 110 报警,并将手提袋放进了后备厢,随后,拉着张林他们来到金水河派出所,当着警察的面一检查,发现手提袋里居然装了 20 万元现金。

不是自己的,再穷也不能要 “就是 100 万放在我面前,我也不动心……”任中华告诉记者,“我家是荥阳的,借十几万元买了辆出租车,才开一个月……”他告诉记者,人穷但志不能短,只有通过自己劳动挣来的钱,花着心里才舒服。 “这些都是我应该做的。”身为记者的张林显然不习惯被别人采访,一直安静地站在角落里。“为了尽快找

到失主,他没和家人去看电影。”张林的一个同事表示。 “不到一个小时,金水河警方突然给我打电话,让我去派出所一趟……”昨日 20 时许,在金水河派出所,失主林女士拿着失而复得的 20 万现金感激不尽。“我真的不知道说啥了……”林女士激动地说。

21 时许,林女士专程到河南交通广播电台向张林表示感谢。由于任中华所在的二七广大出租车公司已经下班,林女士表示,今天一定要去单位当面谢他。



同仁堂治疗糖尿病新突破

同仁堂三百年的传世古方——**止渴降糖胶囊**,是北京同仁堂第一个治疗糖尿病非西药非纯中药,出自清代张锡纯秘方,经历代同仁堂药学高手淬炼而成。它打破传统药物的局限性,开创“以糖补糖,以糖补糖”的全新清源修复疗法,突破性的解决胰岛细胞活性低存及人体吸收世界性难题,完全开创了中药治疗糖尿病的新篇章。

1.“以糖补糖”第一奇:组方中**察质补糖**完全恢复了胰岛细胞的活性,不仅能够快速补充人体内源性胰岛素,而且能激活、修复、营养胰岛细胞,同时有效抑制胰岛素的生成,消除胰岛素抵抗,促使胰岛素的合成与释放,长效平稳血糖,因而被国际医学界誉为口服的“中药胰岛素”。

2.“全面治疗和预防并发症”命**中奇**:组方中独特加工的**山茱萸**,是糖尿病天然抑制剂,加上组方中的人参、天花粉等各种地道珍贵药材复合后,益气养阴,滋肾健脾,活血解毒,纠正人体内糖、脂肪、蛋白质、电解质代谢紊乱和异常,从而改善血管通透性,降低血脂黏度,全面预防和防治糖尿病引起的高血压、心脑血管病、视力模糊、皮肤瘙痒、肾功能衰竭、性功能减退等并发症,实现了从根本上治疗糖尿病。

口服中药胰岛素——**止渴降糖胶囊**上市,因其神奇的功效,好评如潮,“吃了这么多年的药,还是同仁堂的药好!”
咨询电话: 0371-68682175

郑州平原路一号楼第五层 紫荆山路后街 安生药房(陇海路科利) / 同德堂大药房(市工院对过) 嵩封中街大药 218 号 新特药店 新密上海街医药专柜 / 新郑白云山大药房(人民医院东 30 米) / 上街惠康大药房(北菜市路口)

通通有
关注生活 服务社会

家电通讯 IT

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳

广告服务热线: 63399000
67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

奥克斯牵手奥林匹克

6月12日,奥克斯空调与国家奥林匹克体育中心合作授牌仪式暨新闻发布会在奥克斯宁波国际产业园内举行。

国家奥林匹克体育中心表示,奥克斯空调的经营理念与奥运所倡导和追求的“更快、更高、更强”的精神颇为相似,选择与奥克斯空调展开合作,看中了奥克斯独特的经营理念与巨大的发展潜力。奥克斯空调营销总经理郑宏伟称,奥克斯先后与中央电视台、奥林匹克体育中心结成战略合作伙伴关系,都事关奥克斯品牌的提升和企业的整体发展。本次与奥林匹克体育中心的强强联手,将是奥克斯进军国际舞台的又一信号,同时也进一步确立了奥克斯空调在国内市场的强者地位。

奥克斯每一次的体育营销策划,都能够给奥克斯品牌的发展带来飞跃和提升,使其逐渐积聚了笑傲空调群雄的底气和实力。

消暑家电全线飘红 美的“风神”独领风骚

随着 2007 年盛夏的到来,在激烈的消暑家电市场争夺战中,业内龙头、美的家族的新成员——“风神”系列产品,凭借其尖端的科技含量和时尚优雅的造型设计,一举成为广大消费者消暑纳凉的首选。

人气汇集“风神”台 美的新品再掀“冰风暴”

笔者走访了几家大型家电卖场,美的“风神”新品都出现在最醒目的位置,始终聚集着人流。在国美电器卖场记者看到,十几分钟的时间有六台美的“风神”系列产品售出,包括两台近千元的高端空调扇产品。

2007 年的“风神”系列共推出了 30 款新品,其中又以八款蕴含尖端科技的空调扇系列产品为主打,一场“冰风暴”正由美的“风神”悄然掀起。

高高高走,满城尽送“活”空气

笔者了解到,由于原材料价格的上涨,科技研发成本的增加,今年美的系列新品的价格普遍上浮了 10% 左右,然而价格的上调并没有影响“风神”系列的热卖。

对于目前高开高走的可喜态势,主要得益于美的认识到家庭的空气质量才是消费者更注重的。基于这个理念,美的“风神”系列新品以及 A 级质量“活”空气标准应运而生。光触媒净化杀菌、负离子、抗菌水箱、智能感温、广角送风、动态显示屏、断电保护等功能成就了美的“风神”系列无可比拟的强大科技优势。

在广州、北京、上海、重庆等全国几十个美的风扇的主要销售网点,“风神”系列都保持着强劲的销售势头,满城尽享“活”空气指日可待。